



L4

加减爱

关于爱 争议爱 学习爱 见证爱 娱乐爱 点击爱 测测爱 现代红娘

现代快报 2012.2.8 星期三

爱周刊

24小时读者热线：96060

都市圈圈网 www.dsqq.com

责编：梅剑飞 美编：侯婕 组版：黄伟

既然分手了 就别问太多

倾诉人：雨绮 27岁

时间：2月6日

地点：户部街天之都盗梦空间咖啡厅

记录：爱周刊记者 梅剑飞

漫画：俞晓翔

本故事为主人公真实经历，为保护当事人隐私，已在细节上做技术处理，文中人物皆为化名，请勿对号入座

人物：雨绮 新仁

关键词：秘密

主题：我发短信问新仁，此人是谁？他说：“一个朋友。”“前任？”我怀疑他和前女友早有瓜葛，为了达成复合目的才将自己的多疑升华到我无法忍受。



他的多疑深深地折磨着我

我对新仁感情变淡源于他多疑的个性。

去年夏天，我和两个同学去了一趟云南，玩了一周回来的第一件事就是去见新仁。

他在汉中门大街的肯德基店里等我。桌面上有两杯可乐。新仁漫不经心地看着手中的广告传单。

我嘴角挂着笑，坐下来。新仁说：“你晒黑了。”我说：“云南的紫外线强烈。”

新仁示意我喝点可乐。我咬着吸管，鼓起勇气说：“我们分手好不好？”

“旅游回来就分手。”新仁冷静沉着，说你没问题，谁会相信呢？”

“太累太累了，撑不住了，再这样下去，会崩溃的。”我的声音发颤，“其实已经崩溃了。”

在云南的几天，每隔两个小时，新仁打一遍电话追问我人在何处，正和谁在干什么？

我手机挂着的QQ总是掉线，原因是新仁在南京频繁登录，他想全方位地监督我有没有私下去见哪个男人。

我像犯人一样被新仁盯着，远离南京也是徒劳，他像苍蝇嗡嗡地盘旋在我耳边，挥之不去。

迫于压力只能选择分手

这不是我第一次提分手了。

新仁成熟了，他不再慌张惊讶，像旁观者一样目睹我声泪俱下的控诉。

我一股脑地说了诸多不满。新仁说：“归根到底，我的出发点是不想失去你……”

他下面要说的话我可以滔滔不绝地背诵出来，我再也没有耐心了，站起身，大步迈向门口，推开玻璃门，来到街上。

新仁像小狗似的跟着我，我往东他也往东，他指着秦淮河说：“你一声令下，我立即跳下去以证明对你是认真的。”

他曾表演过跳楼，吓得我心惊肉跳。不排除他再故伎重演。

“再给一次机会，最后一次，下不为例。”新仁说。“上次你也这么说的。”我想起不久前。

新仁闹到我筋疲力尽，我的意图是希望他有所改变而不是赶尽杀绝。

于是，第二天，我们重归于好。

遗憾的是，新仁本性难改，爱情的历程依旧掺杂着数不尽的猜忌。

2012年1月，我在新仁的包里无意中翻出几卷手机通话记录的话单。

长长的话单拖在地上，我眼花缭乱，新仁还在话单上做记号。我的手机和谁通过电话发过短信，尽在新仁的掌握之中。

本来，新仁邀请我去他家过年，我琢磨着去不去？此时，我明确地对他表明态度：不去。

他电脑里有前女友照片

终于和新仁分手，我倍感轻松。

2012年春节，我过得挺开心。

节后回到南京，大大方方地联系新仁，想去他那取回没带走的衣服。

我的一位同事开车陪我去集庆门大街，快到目的地，新仁说他不在家。

我说：“你什么意思？”新仁说：“我刚才确实在家，突然有急事现在出门了。你过半小时再来。”

我给新仁发短信，半小时之内到。在新仁家附近，同事停好车，我们在车里聊天。

一个穿着黑靴子、粉红色外套的女孩走进我的视野，她步履轻快，黄灿灿的头发在阳光下有节奏地左右摆动。

她像新仁的前女友。

稍后，新仁和我见了短暂的一面，我拖过他收拾好的箱子，互道一声拜拜，他格外冷静。

我在新仁的电脑里看过他前女友的照片，他当着我的面删除过，但是另外的文件夹里还有。

我也有新仁的手机密码，好奇心驱使我，去查他的通话记录。

不查不知道，新仁和一个139开头的手机号码来往密切。

我发短信问新仁，此人是谁？他说：“一个朋友。”“前任？”我怀疑他和前女友早有瓜葛，为了达成复合目的才将自己的多疑升华到我无法忍受……

新仁没肯定，也没否定。他说：“既然分手了，就别再过问太多。”

★记者手记：雨绮坚定地认为，新仁故意以多疑之举逼走她，才得以和前女友复合，否则他不会和前女友早就藕断丝连。□

是什么让我们把春节过成春“劫”

少年时对春节的期待心绪令人怀念，新衣、美食、烟花，这些都曾是我们激动兴奋的理由。一切渐渐远去，如今的“春节”对白领来说，更多的是疲倦和尴尬。数十年过去，是什么让我们把春节过成“春劫”？

- ◆人情剪不断理还乱
- ◆钱财如流水哗哗出
- ◆健康似已不堪一击

人情劫：

拜访那些并不熟悉的长辈

说到春节最让头疼的事，刘文首先推人情债。当初为了他找工作、搞对象，父母求告了不少人情，结果喝不尽人意，但过年过节的总得上门拜访一下。

他从初一忙到初四才消停，期间母亲因为子宫肌瘤蒂扭转而入院手术也没顾得上照顾，好在是采用“超微创”技术进行治疗，既没有开刀，也不用住院，母亲没有遭什么罪。

确实，对于处处讲人情、拼关系的老家来说，从大学校园走出来的现代人更能适应都市生活。虽然压力巨大，但却相对公平。仅一个春节就有诸多人情需要顾及，倘若生活其中，那真是剪不断，理还乱。

钱财劫：

原来红包也不是那么喜庆

当我们从收红包的小孩儿，成长为派送红包的叔叔，那红艳艳一卦纸袋，也变得不那么喜庆可爱了。春节过完，一年的积蓄也没剩下多少，小严妻子原定于节后进行的卵巢囊肿手术不得已再次拖后。虽然“超微创”技术治疗囊肿，轻松安全，不损伤卵巢，他还是担心这样拖延下去会出现变故。

我们谁都不希望养出一个好攀比、金钱观浓重的孩子，但似乎他们的这些毛病都是从一个个的小红包中学到的，我们为什么不淡定的让红

包回归它的本意呢？

健康劫：

去医院的步伐与回家一样紧凑

春节给了我们一个休息与放松的机会，但很多人总爱把它搞成狂欢和放纵。冰冻三尺非一日之寒，短暂的假日不可能把身体败到弱不禁风、疾病缠身，但节后的疲惫、怠倦却使我们成了各种疾病眼中的“肥肉”。节后，我们的脚步仍然紧凑，只不过，此时是赶着去医院。

据八一医院妇产科微创中心王洪玲介绍，由于女性其特殊的生理特点，节后门诊小高潮中，女性占了多数，以子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病为主。王医生说，虽然奥活克“超微创”技术治疗妇科疾病轻松快速、不开刀不住院，安全不损伤器官，但身体也受不起几次折腾，还是应该倍加珍惜。



中华医学会会员，江苏省女性健康关爱中心资深专家，从事妇产科临床工作多年，熟练掌握妇科常见病的防治，擅长不孕不育、宫颈糜烂、宫颈囊肿、妇科炎症等疑难杂症的诊治，对采用奥活克“超微创”技术治疗子宫肌瘤、卵巢囊肿等疾病有深厚的造诣和丰富的经验。在省级刊物上发表专业论文多篇，其中数篇被评为优秀论文。

王洪玲

南京八一医院妇产科
微创中心主治医师



医线视点 囊肿悄然生长 扰乱节后生活

据南京八一医院官方网站www.81fck.com统计数据显示，卵巢囊肿是春节前后困扰女性朋友较多的疾病之一。卵巢囊肿是一种妇科常见的疾病，其发病原因与饮食结构失衡、不良生活习惯有关。春节前后错乱的生活节奏、迥异于平常的饮食，也会促使卵巢囊肿暗中生长。八一医院妇产科主任史佃云介绍说，卵巢囊肿有生理性的和病理性之分，一般生理性卵巢囊肿会自行消失，病理性卵巢则需要尽快采取治疗，以免发生恶变。

卵巢囊肿在早期并无明显的临床表现，多为月经失调、白带异常等症状，容易被患者忽略，这是卵巢囊

肿治疗的难点所在。据史主任介绍，发生卵巢囊肿恶性的患者，大部分是错过了前期治疗，拖延日久所致。

据了解，目前对于及时发现的卵巢囊肿治疗，以奥活克导航微电极系统最为安全可靠。可在不开刀、不损伤卵巢的前提下解除囊肿危害，对女性身体损伤极小，不需住院，普通患者在医生指导下第二天即可恢复日常活动。

史主任提醒女性朋友，节假日结束之后，不论身体有没有不适感觉，都应择机进行一次妇科检查。有过往病史或家族病史的女性朋友，更应小心在意。

没媳妇不回家 有媳妇也不回家

不孕患者春节尴尬事：

“无子”见父老

对于已婚夫妇来说，过年带什么礼物回家，都没有带个孩子回家来得讨巧。张星结婚三年，父母像当初唠叨儿媳妇一样，已唠叨孙子两年了。去年他虽答应父母抱个孙子回家，但今年他却不敢回家了。他这是不孕不育症，不知怎么跟老人家说，也不敢说，所以干脆不回家。

据了解，张星并不是特例。“无子”见父老，是不孕患者春节期间最不能言说的尴尬，节前曾有媒体将之编排为过年不回家的理由之一，也是八一医院在线咨询QQ:10079 9181的热门话题。

张星说，春节期间各大医院基本正常上班，患者却很少，他正好可以趁机去各医院了解一下，希望能找到好的治疗方法。他目前正在八一医院接受“孕育星”治疗，这是他年前通过病友辗转打探到的，是国内最系统化的不孕不育诊疗体系。

据八一医院妇产科中心首席不孕不育专家王洪玲医生介绍，不孕不育问题涉及男女双方共21个生理环节，影响因素多达200余种。要解决不孕不育患者的生育难题，需要审视整个生育过程，逐一排查。“孕育星”不孕不育诊疗系统治疗成功率比传统方式提高近两倍，疗程缩短了近20%，明显优于传统治疗方式。自去年在南京亮相以来，已经获得业内及患者的高度认可，不少不孕夫妇新年第一件事即是接受“孕育星”治疗。

江苏省女性健康关爱中心
客服热线：400 6813 881